

作为2020年10大民生实事项目之一,我市改造、新建120座环卫工休息室,目前已完成80座

## 环卫工有了暖心休息室

**本报讯**(记者 杨显郁)为给一线环卫提供一个避暑取暖、休息饮水的地方,作为2020年10大民生实事项目之一,我市改造、新建120座环卫工休息室。目前,80座环卫工休息室已完成,其他将在年底前陆续完成。

昨日,保洁了一上午的环卫工武华走进平城区御河西路大同一中附近的一处环卫工休息室内,洗了洗手,从饮水机接了一杯热水,坐在凳子上,从上衣里边的口袋拿出手机,边喝水边看看有啥新鲜事。“这个休息室真好,除了能喝上热水、短暂休息外,还能用微波炉热饭,很方便!真是想到我们环卫工心坎里了。”说起环卫工休息室的好处,武华连连称赞。记者注意到,除了微波炉、饮水机,这里还有书报、柜子、长条凳、急救包等,简直就是一个温馨的“小家”。所有这些,不仅让默默为城市辛勤付出的环卫工们感受到了党和政府的关怀,更让他

们感受到了城市的温暖。

据平城区环卫处有关负责人介绍,环卫工作劳动强度大、作业环境差,特别是在就餐、饮水、工间休息等方面都存在实际困难,不仅影响了环卫工身体健康,也不利于环卫工作的顺利开展,这些困难如今都已经解决了。他说:“这个环卫工休息室面积大约20多平方米,配备了简单的生活用品,保证了环卫工工作之余能在这里有一个避暑取暖、休息喝水、歇脚换衣的地方。”

据了解,今年市区内设立环卫工休息室120座,此项目由平城区政府和云冈区政府具体负责。平城区任务是100座,截至目前,已完成69座,正在改造26座,5座新建环卫工休息室的选址工作已完成,预计本月底前全部完成。云冈区任务是20座,目前已有11座投入使用,其余水电工程已陆续完工,室内配套设施陆续进入,预计年底全部完成。



环卫工在休息室看报、休息 杨显郁 摄

## 局前小区改造后建筑垃圾未清理

**物管站:需与有关部门联系处理**

**本报讯**(记者 龙中华)“看到贵报刊登的宋庄小区改造后,遗留垃圾被及时清理。我们小区改造后也存在垃圾遗留情况,希望能够引起相关部门的重视,还居民一个干净的生活环境。”这是家住平城区局前小区王先生11日反映的事。

10月14日、22日,本报分别以《宋庄小区改造后垃圾长时间未清理》和《小区垃圾已清理干净》为题,报道了今年有关部门对宋庄小区进行改造后,整个小区看上去焕然一新,可令居民们遗憾的是,该小区里到处是垃圾,长时间没人清理,希望有关部门能够督促物管站将小区里的垃圾尽快清理,还居民一个干净整洁的生活环境。消息见报不久,宋庄小区的垃圾被清理干净。一直关注本报的王先生深有感触,因为他们小区也有类似问题。他们小区刚改造完,看上去焕然一新。可小区个别地方垃圾未清理。这几天,大量树叶落地,清洁人员只是将落叶清扫到了绿化带里,这样看上去



大量建筑垃圾未清理 龙中华 摄

## 环卫正式开启冬季作业模式

**本报讯**(记者 杨显郁)入冬以来,平城区环卫处、市新城环境公司道路保洁作业根据气温和地温条件进行了调整,正式开启“冬季作业模式”,停止洒水、洗扫作业;利用中午,以地面不结冰为标准,进行洗扫、湿式扫路和局部精度清洗作业。

洁净的城市环境,离不开环卫作业专业车辆设备,平城区环卫处、市新城环境公司现有的环卫作业车辆包括洗扫车、扫路车、洒水车、雾炮车等,通常情况下,这些车辆相互配合,进行洒水、清扫、冲洗、降尘等多机种立体化作业。但冬季来临,为防止路面结冰,保护机械车辆,就要进入“冬季作业模式”了,气温低于0℃时,带水车辆不允许作业;在气温条件允许的情况下,地表温度达到5℃以上,会利用上午11点至下午3点之间温度高的时间段,对主次干道进行洗扫、湿式扫路作业。为了最大限度地避免路面结冰,洗扫车作业时会选择在马路的阳面追着太阳作业,洗扫路面留下的水渍会快速蒸发,不易结冰。

同时,平城区环卫处、市新城环境公司做好了清雪预案,储备了适合不同气温使用的新型融雪剂,各种除雪机械设备已全部安装检修完毕,随时迎战降雪天气,保障道路畅通。

## 与男友争吵女子出走 民警及时找到劝其回家

**本报讯**(记者 郑林)近日,一女子和男友吵架,竟留下遗书离家出走,幸好被平城公安分局北街派出所民警寻回,避免了悲剧的发生。

7日11时许,北街派出所值班民警接到市公安局110指令,称辖区绿洲小区一女子在家中留下遗书离家出走。接警后,民警向报警人详细了解情况,得知出走女子因与男友发生激烈争吵,写下遗书后离家出走。民警立即调取小区监控,发现李某独自乘车离开小区,通过街面监控,找到了李某乘坐的出租车,司机告知将李某拉到了南环桥某酒店。民警赶往酒店,发现李某已不知所踪。在平城公安分局网安大队的配合下,民警获悉李某已乘车到了浑源县,随即带着李某的儿子驱车前往浑源县,在浑源县警方的配合下,终于在恒山大酒店附近将李某找到,并劝返回家。

## 龙泉工业园区LNG气化站顺利置换通气

**本报讯**(记者 龙中华)近日,大同华润燃气有限公司投资建设的首个调峰储备站——阳高县分公司龙泉工业园区LNG气化站顺利置换通气,标志着大同华润燃气有限公司阳高县分公司实现了双气源供气模式,将对阳高县、龙泉工业园区及杏韵高铁小镇的发展产生积极作用。这是记者昨日从大同华润燃气有限公司获悉的。

据该公司有关人员介绍,阳高县分公司LNG气化站坐落于龙泉工业园区内,工程从2018年8月开工建设,于今年9月全面竣工并通过验收。年供气规模 $1476 \times 10^4 \text{Nm}^3$ ,月供气规模 $123 \times 10^4 \text{Nm}^3$ ,日供气规模为 $6.15 \times 10^4 \text{Nm}^3$ ,设计小时高峰供气规模为 $4000 \text{Nm}^3$ 。气化站主要为阳高县城、龙泉工业园区及杏韵高铁小镇的居民、工业、商业等

用户提供天然气,并具有调峰、储备功能,是大同华润燃气有限公司首个投资建设的调峰储备站。该站目前储备能力为3万立方米天然气,二期增容建成后可达6万立方米天然气,可缓解气源紧张问题,推动阳高县区域安全稳定供气,助力阳高县“十四五”期间进一步可持续高质量发展。